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Verbale di Deliberazione del Consiglio Comunale 

n. 42 del 30-10-2024 
 
OGGETTO: SURROGA CONSIGLIERE DIMISSIONARIO SIG. GAMBARO CARLO  
 
L’anno  duemilaventiquattro addì  trenta del mese di ottobre alle ore 18:00 presso la sala del 
Centro Culturale "Arch. Pio Occhetta", previa l’osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente 
normativa, si è riunito in seduta Pubblica - Straordinaria di Prima CONVOCAZIONE il Consiglio 
Comunale. 
 
All'appello risultano: 
 
COGNOME E NOME CARICA Presente/Assente 
Marco Arch. Caccia SINDACO Presente 
Lucia Geom. Elia Consigliere Presente 
Giuseppe  Calella Consigliere Presente 
Alessandro  Roda Consigliere Presente 
Salvatore  Amoroso Consigliere Presente 
Catia  Canna Consigliere Presente 
Ludovica  Castano Consigliere Presente 
Riccardo  Paglino Consigliere Presente 
Jacopo Prof. Ferrari Consigliere Presente 
Salvatore Dott. Famà Consigliere Presente 
Romina  Bellino Consigliere Presente 
Chiara Dott.ssa Cagnin Consigliere Presente 
 
 T O T A L E Presenti   12 
 T O T A L E Assenti    0 
 
Assessori esterni senza diritto al voto: 
Gambaro  Carlo  Presente 
Occhetta Arch. Laura  Presente 
 
Assiste all'adunanza il SEGRETARIO COMUNALE Dott. Francesco Lella il quale provvede alla 
redazione del presente verbale. 
Essendo legale il numero degli intervenuti, l’Arch. Marco Caccia nella sua qualità di Sindaco assume 
la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto sopra indicato. 
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Delibera n. 42 del 30-10-2024 
Consiglio Comunale 
Oggetto: SURROGA CONSIGLIERE DIMISSIONARIO SIG. GAMBARO CARLO 
 
 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 
 
PRESO ATTO che in data 22.10.2024 prot. 11894, il Consigliere nonché Assessore 
Gambaro Carlo ha presentato le dimissioni dalla carica di Consigliere Comunale, 
conservando quella di Assessore; 
 
VISTO che il comma 8 dell’art. 38 del D.Lgs. n.267/2000 e successive modifiche e 
integrazioni, dispone che le dimissioni dalla carica di Consigliere sono irrevocabili, non 
necessitano di presa d’atto e sono immediatamente efficaci e che il Consiglio, entro e non 
oltre dieci giorni, deve procedere alla surroga dei Consiglieri dimissionari, con separate 
deliberazioni, seguendo l’ordine di presentazione delle dimissioni; 
 
VISTO che l’art. 45, comma 1 del citato D.Lgs. n. 267/2000 prevede che "Nei Consigli 
........... comunali ......... il seggio che durante il quinquennio rimanga vacante per qualsiasi 
causa, anche se sopravvenuta, è attribuito al candidato che nella medesima lista segue 
immediatamente l'ultimo eletto"; 
 
VISTO che il Consigliere dimissionario appartiene alla lista n. 1 avente il contrassegno 
“Romentino Riparte” e che il seggio divenuto vacante deve essere attribuito al candidato che 
segue immediatamente l'ultimo degli eletti e che dal verbale dell’Adunanza dei Presidenti in 
data 10.06.2024 avrebbe titolo a subentrare nel relativo seggio il Sig. PAGLINO Arch. 
Maurizio, con la seguente cifra individuale: 1583; 
 
VISTO che il comma 4, dell’art. 38 prima menzionato, prevede che: "I Consiglieri entrano in 
carica all'atto della proclamazione ovvero, in caso di surrogazione, non appena adottata dal 
Consiglio la relativa deliberazione"; 
 
ATTESO di poter legittimamente procedere nell'effettuazione della surroga in questione; 
 
RILEVATO che prima di attendere alla relativa surroga necessita procedere per l'esame della 
condizione di eleggibilità e di compatibilità del sopra detto candidato Sig. PAGLINO Arch. 
Maurizio, ai sensi di quanto previsto dal titolo III, Capo II del D.Lgs. n. 267/2000 – artt. 55 e 
seguenti; 
 
INVITATI i Consiglieri, che siano a conoscenza di cause d’incompatibilità o ineleggibilità del 
Sig. PAGLINO Arch. Maurizio a ricoprire la carica di Consigliere Comunale, ad esplicitarle; 
 
NESSUN Consigliere interviene; 
 
ATTESO l’allegato parere circa la regolarità tecnica della proposta della presente delibera 
espresso, ai sensi dell’art. 49 comma 1 del D.Lgs. 267/2000; 
 
CON VOTI unanimi favorevoli, palesemente espressi; 
 
 

DELIBERA 
 
 



 

 

1. DI CONVALIDARE, la surroga del Sig. PAGLINO Arch. Maurizio, nato a Novara il 
12.09.1977, alla carica di Consigliere Comunale e attribuire allo stesso il seggio rimasto 
vacante per le dimissioni del Consigliere Gambaro Carlo; 

 
 
 
Successivamente con separata unanime favorevole votazione resa in forma palese la 
presente deliberazione viene dichiarata immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134 
comma 4 del D.Lgs. 267/2000. 
 
Successivamente il Sindaco, avendone verificata la presente in aula, invita il nuovo 
consigliere a sedere in Consiglio e comunica all'assemblea le deleghe che intende attribuire 
al medesimo; il consigliere Paglino Arch. Maurizio prende effettivamente posto in aula e 
potrà pertanto partecipare alla discussione e votazione dei successivi punti all'O.d.g. 
  



 

 

 
Letto, confermato e sottoscritto 
in originale firmati 

IL PRESIDENTE 
Caccia Arch. Marco 

Il SEGRETARIO COMUNALE 
Lella Dott. Francesco 

 
Documento firmato digitalmente in originale ai sensi del D.Lgs. n. 82/20015 e s.m.i. e norme collegate 


